

高伟、李松林任沈阳市副市长

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 4月12日,经沈阳市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议

表决通过,决定任命高伟、李松林为沈阳市人民政府副市长,赵永圣为沈阳市统计局局长,谷军营为沈阳市城市管理

综合行政执法局局长。决定免去刘晓东的沈阳市人民政府副市长职务、阎秉哲的沈阳市

人民政府副市长职务、孙明的沈阳市城市管理综合行政执法局局长职务。

退休老人收集2000多枚厂徽传承沈阳工业史

30多年花5万多元收集2000多枚沈阳的厂徽和校徽,为了省钱收集这些东西,他把烟酒都戒了,他说:“我在工厂干了一辈子,就想给后人留下点老工业区的念想。”

家人最初并不理解,退休前每到周末就骑着自行车往沈阳古玩市场旧物市场跑,家也顾不上,可是当越来越多的人看到这些厂徽回忆起当年的一些事情时,家人也慢慢接受了,现在连12岁的外孙子也爱上了这些见证着老工业区历史的厂徽。

张景振说:“这就是一种文化传承,让越来越多的人了解老沈阳,如果将来政府需要,我会把这些厂徽无偿捐献给政府。”

师傅的一次赠与让他爱上收集厂徽

张景振退休前是沈阳化工股份有限公司(原沈阳化工厂)的老职工,从1980年开始就在那工作。他师傅在1948年就已经进厂工作,师傅退休时赠送他两枚沈阳市政府胸章,他很喜爱,师傅的一句话也让他记忆深刻——“这也是一种文化传承”。

1985年前后,他们厂子做了一枚厂徽,里面包含着厂子文化及商标,“当时特别感动,我们那代人的



思想就是‘厂子就是我们的家’,当时别上厂徽特别自豪,我就想得把它传承下去。上世纪90年代,沈阳市铁西区很多厂子陆续向西迁移。作为一名老工人,我就在思考,工厂不在了,什么才能给我们这些老工人留下一些念想,也就是这些厂徽了,从此我就着迷于这行的收藏。”看着这些厂徽,张景振回忆起当初的美好时光。

戒烟戒酒省下钱来买厂徽和书籍

从此,张景振成了沈阳古玩市场和旧物市场的常客,每到周末他就骑着自行车穿梭于此,有的时候两三个月才能收集到一枚厂徽。

他记忆最深的一次,一个很冷的冬天,家住皇姑区明廉附近的他

骑了三个小时自行车到大东区一个古玩市场,骑了一路很渴,拿起水杯时已经冻成冰,他就这么渴着半天没喝水。“这么多年为了省钱,一直去哪都是骑自行车,坐车太贵钱了。”

甚至为了省钱,他把烟酒都戒了,把省下的钱买厂徽和书籍,“只有通过书籍了解这个厂子的历史,你才能真正懂得厂徽图案的含义。”

张景振先生十分热爱厂徽收藏,如今已经有2000多枚藏品。

辽沈晚报、聊沈客户端记者王迪摄

30多年,他搜集了2000余枚厂徽和校徽,这些都是曾经沈阳的辉煌,花费了他5万余元,他表示,“我从来后悔爱上这一行,很多人都问我,沈阳有这么多工厂吗?如果我不收集,我也无法证实沈阳当初工业的发达。”

张景振家一面墙上挂满了厂徽,每拿起一枚厂徽,他都能讲出厂子的辉煌历史。

12岁外孙也能侃侃而谈厂徽的历史

张景振的妻子宋凤琴介绍,当初她也抱怨,“天天去古玩市场,不顾家还花钱,我也很不理解,但他收集得多了,一些好友过来都能根据这些厂徽想起当年的事,我也觉得留点念想也很好,也就慢慢支持了。”

让他没想到的是,如今12岁的外孙子也很喜欢这些厂徽,一有时间就来听他讲厂徽历史,还把了解到的东西分享给同学们。“这也是一种文化的传承,用厂徽留住铁西老工业区的历史是我最大的心愿,如果将来政府需要,我会无偿把这些厂徽捐赠出去。”张景振希望能让越来越多的人了解沈阳的工业史。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

大型美眼机构19年专注眼睛“原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会”劲袭沈阳



500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛”一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合”祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任职业生堂总工程师38年,对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3.连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的医疗美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监蔡光欣在职业生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

NO2.针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO4.行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

美眼仪器,三大专利,做世登场,为伊“睛”彩!



专注眼睛十九年 不开刀理疗美眼

卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需 **500元** 每日每店 仅限5人

4月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后来体验这一独特美眼术。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

人过30天过午,两眼憔悴烦恼。眼袋、眼纹、黑眼圈,女人不能拖、扛、忍!为了美,有些人选择手术,高额的费用,手术中的痛苦,可能带来的隐患,什么都不顾了;还有些人浓妆艳抹,掩盖已经粗糙的皮肤,已经形成的皱纹,根本不顾脸承受过重对皮肤的伤害。现在,一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳6年了,她就是秉承“国际理念,专业美眼”的理疗机构——卓秀美眼。

原资生堂蔡博士:护理美眼,时尚佳选!

已任职资生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城) 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门口) 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门